

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Активизировать работу партийных групп в колхозах и МТС

В успешном решении задач, поставленных XX съездом КПСС по дальнейшему подъему сельского хозяйства, велика роль партийных и партийно-комсомольских групп, создаваемых в колхозах и тракторных бригадах, на животноводческих фермах. Они ближе, чем кто-либо, стоят к производству, к людям, от которых как раз и зависит судьба развития общественного хозяйства, знаток достижений и недостатки каждого человека, имеют возможность оперативно влиять на ход работы, поддерживать и расширять все новое, передовое. По достоянию оценивая эти их преимущества, инструкторская группа Промышленновского района КПСС по зоне Лебедевской МТС в последнее время особое внимание обратила на работу партийных групп.

Вместе с секретарями партийных организаций мы пересмотрели расстановку комсомольцев в колхозах, стали больше их посылать в бригады, на фермы. В парторганизации колхоза имени Ворошилова на учете состоит 16 комсомольцев, из них на руководящей работе раньше было занято 4 человека, на фермах — 3, на разных работах по хозяйству — 4 и т. д. В то же время в колхозных бригадах не было ни одного комсомольца. Проведя перестановку, заместителя председателя колхоза комсомола т. Смирнова направили бригадиром колхозной бригады рабочих мельницы член партии т. Балабухов, стал сельхозработником. Там же был послан в качестве учетчика партийной ячейки сельхозработник член КПСС, бывший агент уголовного розыска. Таким образом, в бригаде стало три комсомольца. Кроме того, в тракторном отряде было два члена партии. Мы решили объединить их в одну партийную группу. В практике работы это дело новое, судить пока что о его пользе рано. Однако жизнь показала, что, собираясь вместе, коммунисты колхоза и механизаторы находили общий язык, решали совместно намерения, вместе преодолевали встречавшиеся трудности, вели за собой беспартийных.

В этой же сельхозработнике члена партии т. Мурзайкина, ранее работавшего в колхозе, назначили в тракторный отряд. Благодаря тому, что на ферме работали еще один коммунист и три комсомольца, представляли возможность создать партийно-комсомольскую группу. Аналогичная перестановка была проведена и в некоторых других колхозах, и теперь уже на 101 комсомольца-колхозника в колхозных бригадах работают 27, на животноводческих фермах 23, в строительных бригадах, кузницах, гаражах — 5, бухгалтерами и председателями колхозов 12 человек. В зоне МТС сейчас работают две партийные и одна партийно-комсомольская группа на животноводческих фермах, одна — в строительной бригаде и три — в колхозных бригадах. Кроме этого, созданы три комсомольские группы, из них две на свиноводческих фермах и одна — на овцеводстве.

В апреле мы провели семинар партийных групп, на котором был обсужден вопрос о том, как должна строиться работа партийной и партийно-комсомольской группы. Работники района КПСС, и в частности инструкторские группы, выслушали на местах, инструкторы партийных групп, помогают им в налаживании массово-политической работы, организации социалистического соревнования, в решении наиболее трудных вопросов. На одном из собраний партийной группы колхоза имени Хрущева коммунисты, говоря о членах сельхозартели колхоза (январские сборы, ремонт тракторов), критиковали работников Промышленновской электростанции, которая плохо снабжает артели энергией. Инструктор района КПСС т. Киприянов поставил этот вопрос перед райкомом. Недостаток был устранен. В партийно-комсомольской группе фермы колхоза им. Ворошилова инструктор района КПСС т. Титенко часто присутствует на собраниях, часто распределяет обязанности между членами группы, подбирает пастухов из числа добровольцев, трудолюбивых колхозников. Используют его опыт, инструкторская группа приняла участие в подборе пастухов и в других сель-

Г. НОВОСЕЛОВ, секретарь Промышленновского района КПСС по зоне Лебедевской МТС.

хозартели. После этого было проведено собрание старших пастухов и чабанов при МТС. Их ознакомили с условиями социалистического соревнования животноводов, мерами поощрения лучших.

Практика убедительно показывает, что партийная группа в том случае, если в ее состав входят инициативные товарищи, подлинный организатор, если ей оказывается важная помощь, представляет серьезную силу в борьбе за подъем общественного хозяйства, за укрепление трудовой дисциплины. В партийно-комсомольской группе фермы колхоза им. Ворошилова два члена партии и три комсомольца. Каждый из них выполняет поручение. Так, член партии т. Прилежов является партийным инструктором. Он часто выступает с беседами. Комсомола т. Биня регулярно три раза в месяц выпускает стенную газету. Подлинными участниками группы являются комсомолы т. Балабухов, Балабухов и другие, на ферме оборудован красный уголок. Хорошо здесь поставлено дело с организацией соревнования доярки, скотников, регулярно заполняется доска показателей. Подводятся итоги соревнования. Важно отметить, что, обсуждая выполнение обязательств, животноводы тут же, на собрании или в беседах, выявляют недостатки в работе. Как-то пастухи и доярки подняли вопрос об изменении выпаса. Скот до этого пасся на участке с плохим травостоем и водопоем. Партийная группа поставила этот вопрос перед правлением колхоза. Инструктор района КПСС т. Титенко ознакомился с выпасами и поддержал предложения партийной группы на заседании правления колхоза. Выпасы были заменены. Наой молока за короткий срок увеличился с 5 до 8 литров в день на каждую фуражную корову.

По инициативе партийной группы проведена очистка скотных дворов и территории фермы. Животноводы своими силами производят текущий ремонт скотных дворов. Большое внимание коммунисты и комсомольцы уделяли укреплению дисциплины. Еще совсем недавно на этой ферме отдельные доярки нарушали трудовую дисциплину, приходили на работу с опозданием. Теперь же подобные факты не встречаются. Не удивительно, что коллектив фермы выполнял план развития общественного поголовья скота на 110 проц., а по коровам — на 102 процента.

Нельзя строить работу и партийную группу колхоза «Победа». Она состоит из 3 членов партии; возглавляет ее т. Прокофьев. На собраниях коммунисты обсуждают важнейшие вопросы организации труда животноводов. Тов. Прокофьев знакомит доярку, пастухов с результатами выпаса молока за день. Коллектив фермы взял обязательство получить в этом году на каждую фуражную корову, т. е. на 300 коров больше, чем в прошлом году. Это обязательство успешно выполняется. За 8 месяцев здесь надояно по 901 литру на фуражную корову, а доярка Ангелия Басова от своей группы коров надоила на 1200 литров молока. Зина Вульфорт и Зайцева — по 1100 литров.

По состоянию на 10 июня ферма выполнила погудовую план по поставкам молока государству, включая розсаку и натуроплату, на 112 процентов. По инициативе партийной группы около выпаса посеяно 20 гектаров кукурузы для зеленой подкормки. Нишне на ферме будут установлены автопоилки, войдет в строй некий коровник.

Внимание общественности партийных колхозных и тракторных бригад инструкторская группа района КПСС направляла на своевременное и качественное проведение сева. И, надо сказать, они неплохо справились с этой задачей.

В прошлом году со стороны членов сельхозартели им. Фрунзе были большие претензии к тракторной бригаде обслуживавшей колхоз. Механизаторы допускали брак в работе, не заглянув в них часто с техникой. Нам, работникам района, часто пришлось разбирать их конфликты. Ныне создали там общепартийную партийную группу. Результаты налицо: коммунисты су-

мели навести порядок в работе, качество обработки полей повысилось, подскочила производительность труда.

Партигруппа ведет среди хлеборобов массово-политическую работу. В бригады аккуратно доставляют свежие газеты. Партигруппа т. Портнягина и коммунист учетчик колхозной бригады т. Головачев организуют коллективные учеты. Учетчик тракторной бригады т. Шурыгин с помощью коммунистов высушила в мае три номера стенной газеты, в которых рассказывалось о передовиках сева, критиковались отстающие.

В бригаде ежемесячно проводится итоги социалистического соревнования, результаты вносятся на доску показателей. Лучшим механизатором вручаются красивые флажки. Замечу, они играют большую роль в повышении производительности труда. На тракторе «ДТ-54» работают отец и сын Ашихины. Однажды отец, передавая трактор сыну, сдал флажок и сказал: — Ты пока его не заработал. В прошлую смену не выполнил норму.

След больше уже не отставал в работе от отца, а в последнее время стал обгонять его.

В зоне МТС имеются работоспособные, инициативные комсомольские группы. На свиноводческой ферме т. Маленкова в марте 1956 года была создана комсомольская группа. Комсомольцы работают добросовестно: свиноводы, за которыми они ухаживают, имеют хорошую упитанность. Девушки оказали большую помощь в строительстве летних лагерей для животных. По их инициативе был проведен молодежный воскресник по подготовке к лагерям строительным материалам. Комсомольцы ежедневно читают свинярский материал из газет, часто выступают с беседами на различных темах.

Оживление работы низового партийного звена на селе положительное повлияло на ход дела в колхозах, машинно-тракторной станции. Наой молока на фуражную корову в сельхозартели зоны МТС за 8 месяцев увеличился на 145 литров по сравнению с прошлым годом. Весенний сев проведен более организованно. Повысилось качество полевых работ. В колхозах ведется большое строительство. Почти в каждой артели готовится к сдаче в эксплуатацию два-три крупных объекта.

Нельзя умолчать и о недостатках в руководстве партийными и комсомольскими группами как со стороны первичных парторганизаций колхозов и МТС, так и со стороны инструкторской группы. Речь еще проводится семинары руководящих групп, недостаточно инструкторские спис и их место. Серьезным недостатком является то, что мы не общались с небольшой положительный опыт работы отдельных партийных и партийно-комсомольских групп, который уже имеется.

Действительно партийцы во многом зависят от партгруппы. Там, где их инициативный, опытный организатор, там и работа ведется. Однако подбор партгруппировщиков является еще мало внимания. Партигруппой в колхозе им. Хрущева руководит т. Петров. Он и сам по существу не проявляет никакой инициативы и не развивает ее у комсомольцев. Парторганизация сельхозартели и инструкторская группа не помогли ему. А дела в колхозе не блестящи. Здесь самый знающий наой молока, но все благополучно и с трудовой дисциплиной. Плохо то, что инструкторская группа не занималась по-настоящему выведением в ряды КПСС передовых доярок, свиноворок, пастухов.

Недостаточно работаем мы и с комсомольскими группами. В зоне семь колхозных комсомольских организаций, в них на учете состоит 141 человек, а групп создано всего три. Инструкторская группа района слабо вынуждала в работу отдельных комсомольских организаций, не помогла им правильно расставить свои силы. А сделать это следовало, ведь и по сей день на фермах и в колхозных бригадах еще мало трудятся комсомольцы.

Глубоко проанализировав в последнее время деятельность партийных групп, мы увидели все свои недостатки, улучшения и сейчас принимаем меры к тому, чтобы поправить дело, активизировать работу низового партийного звена на селе.

Важно отметить и в подготовке пропагандистов, в повышении их экономических знаний и методического мастерства нельзя считать нормальным. Оно не может способствовать хорошей организации экономической учебы коммунистов.

Учеба на курсах поможет пропагандистам лучше, интереснее проводить занятия, теснее увязывать теорию с практикой коммунистического строительства, строить занятия на конкретных примерах работы предприятий промышленности, колхозов, совхозов, МТС.



Выставка в Горьковском музее в Москве

А. М. Горький и Ф. И. Шаляпин

Выставка в Горьковском музее в Москве

В музее А. М. Горького в Москве открылась выставка, материалы которой рассказывают о большой дружбе двух выдающихся людей России — великого писателя Алексея Максимовича Горького и всемирно известного певца Федора Ивановича Шаляпина.

Под стеклом витрины — альбом, подаренный Шаляпиным Горькому в апреле 1902 года. На фотографии артист изображен в различных ролях, сыгранных им в основном на сцене Московкой частной оперы С. И. Мамонтова. Большинство фотографий относится к 1899 году.

Ценнейшим интересом фотографии, сделанной Шаляпиным, является место датированная 1901 годом. Здесь же — фото писателя с дарственной надписью: «Великому артисту Федору Ивановичу Шаляпину».

М. Горький — поклонялся перед его могучим талантом. 30 августа 1901 года, Нижний Новгород.

Приведены горьковские слова о замечательном певце. «Ф. Шаляпин... — писал он, — это удивительно прекрасный образ демократической России, это человечество, это политик в себе все хорошее и талантливое нашего народа... Такие люди, каков он, являются для того, чтобы напомнить всем нам: вот как сидят, как востановить русский народ!» И дальше «... в русском искусстве Шаляпин — эпоха, как Пушкин».

Показаны письма Ф. И. Шаляпина. Они говорят о его любви к Родине. «Оно, конечно, я пою то тут, то там в Европе, но в сущности, какой же я итальянский или французский артист. Ведь если я и уехал совершенно из России, то и искусство моему будет чуждо...» Это письмо было написано сорок пять лет назад — в июле 1911 года.

Посетители, знакомясь с выставкой, находят много материала, характеризующего духовную близость А. М. Горького и Ф. И. Шаляпина. (ТАСС).

Все силы — на проведение ухода за посевами!

Не медлить с междурайонной обработкой пропашных культур

Болхоном Кузнецкого района в этом году засеяли кукурузой около 3 тысяч гектаров, значительно расширили посевы картофеля и овощей. Весну повалили хорошие всходы. Урожай теперь будет зависеть от того, как здесь организуют уход за посевами. Однако с этим в районе почему-то медлят.

Обособно тревожное положение сложилось в междурайонной обработке кукурузы и картофеля. Лето в этом году благоприятно для роста сорняков. Они уже гуляют водами культурных растений. Это хорошо известно районным организациям. Здесь много говорят о необходимости проведения тщательного ухода за посевами. Однако за разговорами не следует конкретных дел. На 22 июня междурайонная обработка кукурузы произведена всего на 483 гектарах. Не приступили к этой работе даже передовые сельхозартели имени Димитрова, имени Ворошилова, «Май».

В зоне Беаруконской МТС из 12 сельхозартели артели лишь 4 начали обработку пропашных культур. По темпам этой работы крайние позиции. На 22 июня из 974 гектаров кукурузы прокультивировано 77, а картофеля — 7 гектаров.

Руководители отдельных колхозов пытаются оправдать низкие темпы обработки пропашных культур ссылками на погоду. Нет слов, дожди сдерживают работу. Но надо понять и другое: сорняки продолжают расти и гущишь посевы. Неужели нужно ждать сухой погоды? Ведь по по-настоящему боюют за судьбу будущего урожая, там не ждут теплой погоды, а принимают все меры и тому, чтобы прополоть посевы кукурузы в лучшие агротехнические сроки. Например, в колхозе «Жанк и тру» (председатель Г. Е. Иванов) на отделе, особо выделены, участвуют организовали ручную прополку этих культур. На борьбу с сорняками мобилировали все население, привлекли школьники и школьницы. В результате колхоз на 23 июня начал уже повторную обработку междурайонной картофеля, в то время как на полях соседнего колхоза «Пятилетка в четыре года» к уходу за пропашными еще не приступили.

Отдельно от сорняков кукурузы и полевую площадь ее прокультивировали в колхозах имени Магаришина и «Путь к социализму».

В свете этих фактов предпринять выделены позиция председателей колхозов имени Жданова, «Наша Родина», «Пятилетка в четыре года» тт. Софронова, Шпирко, Аксенова, пытающихся ссылками на погоду прикрыть беспечное отношение к посевам пропашных, тем более, что пропашные в этих колхозах размещены на южных склонах возвышенностей, которые быстро освобождаются от влаги.

Вместо того, чтобы больше бывать в колхозах, правильно руководить работами по уходу за посевами, руководители Кузнецкого района т. Илюмцев, Салита увеличили заседаниями и совещаниями. Райком и райисполком ежедневно отравляют

золей от жилого дома. Достаточно сказать, что только за 20 дней июня директоры МТС, секретари парторганизаций, председатели колхозов, агрономы и зоотехники выехали в Сталинск около 10 раз. И что характерно, какие бы вопросы ни обсуждались, в город обязательно приезжал агроном, зоотехник. Многие из них, приезжая на заседание, не знают даже повестки дня.

Вот пример. 22 июня райком и райисполком выехали в город на очередное расширенное заседание около 150 человек. Когда приехавшие собрались в вестибюле района КПСС, то можно было часто слышать: «Какой же вопрос сегодня слушается?»

Началось заседание. 3 часа тов. Илюмцев отчитывал председателей колхозов за выполнение заданий по продуктам животноводства. А затем были вынесены на это заседание агрономы, осталось непонятным, О них даже не вспомнили на заседании. Видя от такого изживания будет какая-нибудь польза агрономам.

Наконец, заседание закончилось. Присутствующие облегченно вздохнули. Но не тут-то было. Поднимается тов. Салита и объявляет: «После получасового перерыва проведем еще одно заседание». Еще 3 часа продолжалась говорильня. Тут уж было не понятно, какие вопросы обсуждаются. Говорил о силосовании кормов и строительстве картофелехранилищ, о вывозке навоза и раздельной уборке колхозов.

Но и на этом дело не закончилось. Во время перерыва всем председатели колхозов зоны Кузнецкой МТС были вручены извещения о новом совещании с шефами, назначенном на 11 часов утра 23 июня. Руководители отдельных колхозов в ожидании нового совещания остались ночевать в Сталинске.

Частые заседания и совещания пагубно влияют на работу МТС и колхозов. Руководители колхоза «Новый труд» 3 мая настояли просит приехать главного агронома Беаруконской МТС тов. Ельянова, чтобы вместе с ним установить причины гибели посева кукурузы на 6 гектарах. В колхозе «Наша Родина» также необходимо вмешательство главного агронома МТС: там желают разобраться с нормами на работы по осуществлению боюта. В сельхозартели имени ХХ партсъезда не установлены задания тракторной бригады. Отсюда без конца запрашивали по району, когда же приедет главный агроном. Но тов. Ельянов не может вырваться в колхозы, он аккуратно является на заседания и совещания в райком и райисполком, на которых нередко его присутствие и необязательно. Но что сделать? Раз вызывают — надо ехать. Руководителям Кузнецкого района надо покончить с неправильным стилем работы, больше бывать в местах, оказывать колхозам конкретную помощь, добиваться реального улучшения ухода за посевами.

Н. КРУПИН. (Корр. «Кузбасса»).

Навстречу Новому урожаю

Все поля колхозов и совхозов Топкинского района покрыты зеленым бархатом. Трудящиеся села настойчиво осуществляют уход за посевами, готовят машины и инвентарь к суровой породе.

Делегаты готовятся к встрече нового урожая и коллектив Топкинского пункта «Золотарно». Бригада строителей т. Лутоца возведет новый склад вместимостью 3200 тонн. Здесь же заканчивается ремонт 8 складов.

Вместе с этим успешно ремонтируется оборудование всевозможного хозяйства, строятся новые и ремонтируются старые полевые пути, прокладываются и декартируются складские помещения.

Механизаторы пункта под руководством тт. Гауховича и Пономарева установили первые два автомобильных трактора.

В эти дни механизаторы устанавливают транспорт производствостью 75 тонн в час, который связывает два огромных склада с элеватором. Строится две мэри в завальниках ямами, которые так же, как и автомобильные трактора, в несколько раз ускоряют разгрузку зерна.

Для обработки некондиционного хлеба оборудованы асфальтированные площадки. В полной готовности зерносушилка «Кузбасс» производительностью 2 тонны в час и сепаратор «ЗОИ» производительностью 8 тонн в час.

Нам коллектив, — говорит заместитель директора пункта «Золотарно» т. Денисов, — за хорошую работу получили от Министерства заготовок и ВСИПС вторую премию. Сейчас он стремится закончить все подготовительные работы к приему нового урожая, к 10 июля.

Г. СЕВЕСТЬЯНОВ.

Забота о кормовой базе

ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКИЙ, 26 июня. (Корр. «Кузбасса»). В колхозе им. Молотова большое значение придается производству кукурузы. Новая посевная площадь этой ценной культуры составляет 350 гектаров. Посев ее был проведен в лучшие агротехнические сроки. Кукуруза размещена по парам и ябям. Сейчас ведется первая междурайонная обработка посевов и прорыва растений в грядках. На культурных вырубках выработаны и отличного качества добавляются трактористы Николай Балашинов, Ливандр Икимов. Хорошо организовано уход за посевами кукурузоводческого звена Михаила Змацова.

В связи с увеличением площади посева кукурузы в колхозе разведнолось строительство дополнительных силосных сооружений. С помощью обслуживающей артели механизаторов Кузнецкого МТС колхозники уже выполнили при строительстве тридцати сооружений, которая будет закончена к 1 августа.

На славный труд, на большие дела!

На левом берегу реки Ини, недалеко от деревни Коротово, раскинулось панорама стройки. Мощные экскаваторы и бульдозеры работают в веками нетронутый грунт. Высоко взметнулись стелы порталных кранов. И куда ни взглянешь — механизмы, механизмы...

Этот — площадка Беловской ГРЭС — новейшей шестой пятилетки. По призыву Коммунистической партии и Советского правительства в нашу область из европейской части Союза едут молодежь осваивать богатства Сибири. 20 июня строители Беловской ГРЭС встретили молодых патриотов из Липецкой области.

Поезд Москва—Новокузнецк медленно приближается к вокзалу. На первом — представители строек, промышленных предприятий, Беловского железнодорожного узла, комсомольских, партийных и других общественных организаций. Перрон украшен флагами, кумачовыми транспарантами, на которых написаны слова приветия: «Мы ждем тебя, наш юный друг, на славный труд, на большие дела!» Гремит музыка.

К вагонам устремились пионеры с огромными букетами полевых цветов. Это наши, сибирские. Собирали мы их на полях, отведенной для строительства Беловской ГРЭС, — говорит ученица Тая Раскина, вручая букет формишке Липецкого металлургического завода Нине Блавова.

Замечательные цветы, — с сияющей улыбкой произносит Нина, — Спасибо!

Завязывается непринужденный разговор. Прошло лишь несколько минут, как липецкие комсомольцы спустились на землю Кузнецкую, а люди находят общие темы для бесед.

На импровизированную трибуну (для этой цели приспособили автомобиль) поднимаются секретарь Кемеровского обкома ВЛКСМ т. Сергеев, секретарь Беловского горкома КПСС т. Минин, начальник строительства Беловской ГРЭС тов. Томилов, секретарь Беловского горкома ВЛКСМ тов. Войтеко, приехавший с новоселами секретарь комсомольской организации Липецкого тракторного завода тов. Колесников. Начинается митинг.

Выступающие благодарят гостей за

Строители Беловской ГРЭС встречают молодых патриотов

то, что они решили посвятить свой труд развитию Кузбасса. — Беловская ГРЭС, — говорит т. Томилов, — будет одной из крупнейших тепловых электростанций Советского Союза. Строительство станции мы должны завершить в шестой пятилетке. Таким образом, мы, молодые друзья, будем вместе с вами осуществлять великий ленинский вавет: покатыть нашу Родину яркими огнями электрических лампочек. Владимир Ильич говорил: коммунизм — это Советская власть плюс электрификация всей страны. От имени новоселов выступают тов. Колесников. Он благодарит беловцев за столь радужный прием и заверяет сибиряков в том, что комсомольцы и молодежь сделают все, чтобы оправдать высокое доверие, оказанное им Липецкой областной комсомольской организацией.

Приближенные складывают свои вещи в грузовые автомашины, а сами садятся в автобусы. Разукрашенная флагами, лозунгами и цветами колонна направляется по городу. Минувшим Белова, автомашины идут по степи, покрытой веходами зрелой пшеницы, картофеля, ося, кукурузы.

— А вот и наша стройка, — показала рукой вперед, сказала девушка с комсомольским значком на груди. — Да тут до города рукой подать, — бросает юноша из Липецка. — А нам дома говорили: едете в неуютный край.

Машины останавливаются у разукрашенной арки, на которой напечатаны слова: «Добро пожаловать!» За аркой раскинулись летние домики для новоселов Приблизившись встречают «старожилы», уже работающие на стройке.

Пионерка Наташа Томлова разрезает красную ленту, прегржающую путь в городок.

— Прощу на новоселье, наши гости! — Мы не хотим быть гостями, — напутствует Александр Полянский. — На постоянное жилище прибыли, а не к тебе на блины.

Комсомольцы разбиваются на группы и идут к домикам. — Мы 15 человек из одной брига-

ды, — обращается к начальнику строительства Дмитрий Игнатенко. — Просим поселить в одну палатку.

— Да это же палатка, — поправляет бригадир один из членов бригады. — Ну, в домик, — говорит Игнатенко.

— Какая бригада? — спрашивают тов. Томилов. — Какой специальности люди? — Каменщики, — слышится одновременно несколько голосов.

— А бригадир наш в Кремле на Всесоюзном совещании молодых строителей присутствовал, — проговорил один из юношей.

Пожалуйста. Давайте в этот палатку заселитесь. Молодежь заходит в домик. Кровати с панцирными сетками любовно направились, тумбочки покрыты салфетками, на столах скатерти. Есть здесь электричество и радио.

— Хорошо нас встречают, — говорит Дмитрий Игнатенко. — Спасибо. — Это вы им говорите спасибо, — показал тов. Томилов на группу девушек, стоявших на входе. К встрече новоселов местного труда приехали члены комсомольской бригады Марии Динева. А плотники бригады тт. Ефимована и Еремеева на стройке оставались! до темпы. Поэтому городок воздвигнут за неделю, хотя дожди постоянно мешали работе. Сколько инстанций и интубретальности применили строители, чтобы лучше встретить новое поселение! Из-за проливных дождей испортилась временная дорога. Поступление материалов задерживалось. На площадке не хватало шифера. Трудно сейчас определить, кому первую пришла мысль пустить на кровлю имевшийся толь, не дожидаясь завоза шифера. — И, знаете, осуществив эту мысль, мы сразу убедились, что идея, — рассказывает начальник участка инженер Беляев. — Во-первых, утеплили шиферку летнего городка и, во-вторых, сэкономили дефицитный для нас шифер. Вместо 12 домиков, построили 16.

...Вещи сложены, места распреде-

лены. И, как всегда в таких случаях, закончили разговор о самых простых, житейских делах.

— Где нам можно постричь белье? — интересуется Антонина Сувкова. — Поидемте, покажу нашу «пачечную», — отвечает Валентина Дорощенко. — А как поглядеть коточку? — спрашивает Варвара Зеленова.

— В каждом павильоне имеются электростанции и подводено электричество.

У домика № 4 организован прием почтовой корреспонденции работником Беловской конторы связи. Девушки и юноши окружили столик, за которым работает Анна Агеева. Лариса Никитичкина телеграфирует матери в Липецк: «Доехали хорошо. Встретили отлично. Такими телеграммами отравляете дестяки. Любители спорта занялись устройством колебательной площадки. Пока один выключают в землю столбы, другие пасут мяч...»

У домика собралась бригада Дмитрий Игнатенкова. Бригадир успел побеседовать со строителями и теперь объясняет своим товарищам, как будет выглядеть поселок строителей ГРЭС, где разместятся корпуса тепловой электростанции.

— Вот там, в пойме речки, образуется огромное озеро. Плотина поднимет уровень воды Ини на 12 метров. Замечательным будет поселок энергетиков, — рассказывает Дмитрий Игнатенко. —

— Когда на работу выйдем? — раздается чей-то голос. — Завтра оформляться будем, а послезавтра за дело возьмемся. — Сообщает бригадир. — С дороги чувствуется некоторая усталость, но отдыхать никто не собирается. Много пришлось рассказывать секретарю парторганизации строительства ГРЭС т. Пименову, отвечать на многочисленные вопросы. Молодежь хочет все знать, и к тому же новоселье прибыли в край, о котором они не совсем хорошо осведомлены. — Ненадолго заснул городок новоселов, которому дали название «Комсомольск-Липецкий». Новое поселение строителей Кузбасса прибыло.

А. КУРГУЗИКОВ. (Корр. «Кузбасса»).

Курсы пропагандистов

15 июня при обкоме КПСС начата работа месячных курсов пропагандистов кружков, школ и семинаров по экономике сельского хозяйства. С 20 июня начнутся занятия курсов пропагандистов по экономике промышленных предприятий. Всего в летний период курсовую подготовку при обкоме КПСС пройдут около 400 пропагандистов. Кроме того, такие же курсы будут проведены в городах Сталинске и Прокопьевске.

Курсы призваны оказать пропагандистам кадрам существенную помощь в глубоком изучении важнейших проблем марксистско-ленинской экономической теории и хозяйственной политики. Слушатели их ознакомятся с очередными задачами областной партийной организации и хозяйственным и культурным строи-

тельстве. Пропагандисты обменяются опытом работы, обсудят методику подготовки и проведения занятий, побывав на передовых предприятиях промышленности и сельского хозяйства. Но наиболее важным темам учебного плана намечено проведение семинарских занятий. С лекциями будут выступать работники обкома КПСС, преподаватели областной партийной школы, вузов, специалисты промышленности и сельского хозяйства.

Растущий интерес кадров в экономическим знаниям обязывает партийные комитеты принять все меры к подготовке квалифицированных пропагандистов по конкретной экономической промышленности и сельскому хозяйству. Надо признать, что

некоторые партийные комитеты недостаточно относятся к этому важнейшему делу. Крайневажный райком КПСС, например, вместо 10 пропагандистов послал на курсы только одного, Кемеровский — 2 вместо 6, Изморотовский — 5 вместо 10, Кузнецкий — 6 вместо 12.

Такое отношение к подготовке пропагандистов, в повышении их экономических знаний и методического мастерства нельзя считать нормальным. Оно не может способствовать хорошей организации экономической учебы коммунистов. Учеба на курсах поможет пропагандистам лучше, интереснее проводить занятия, теснее увязывать теорию с практикой коммунистического строительства, строить занятия на конкретных примерах работы предприятий промышленности, колхозов, совхозов, МТС.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

Крепнут дружеские отношения между СССР и Сирией * Зарубежная печать отмечает высокий уровень развития советской авиации *

Египетский народ утвердил новую конституцию и избрал Насера президентом

Совместное коммюнике о советско-сирийских переговорах

С 22 по 25 июня 1956 г. по приглашению Правительства Сирийской Республики в Дамаске...

Отъезд из Советского Союза наследного принца Йемена эмира Сейф-уль-Ислама Мохамеда аль-Бадр

25 июня после двухдневного пребывания в Советском Союзе из Москвы в ГДР отбыл наследный принц...



Китайская Народная Республика. Молодой город Шуацзинь — административный центр Тибетского автономного округа Аба в провинции Сычуань.

Советская авиация над Южнополярным континентом

5 января 1956 года океанский корабль советской Антарктической экспедиции «Обь» подошел к берегам Антарктиды...

Отклики зарубежной печати на празднование Дня Воздушного Флота в СССР

ПАРИЖ, 25 июня. (ТАСС). Парижские газеты опубликовали подробные сообщения о праздновании Дня Воздушного Флота СССР.

Помощь Советского Союза Афганистану

КАБУЛ, 25 июня. (ТАСС). В соответствии с ранее подписанным соглашением о предоставлении Советским Союзом Афганистану кредита в 100 млн. долларов...

Богатый урожай риса в Демократической Республике Вьетнам

ХАНОИ, 25 июня. (ТАСС). В основных рисовых районах Демократической Республики Вьетнам закончилась уборка летнего урожая риса.

Окончательные итоги плебисцита в Египте

КАИР, 25 июня. (ТАСС). Сегодня вечером министр внутренних дел Египта Закиа Мухи ад-Дин объявил по радио итоги плебисцита...

Суд над руководящими деятелями КПГ

БОНН, 25 июня. (ТАСС). Сегодня в западногерманском федеральном верховном суде начинается процесс против группы руководящих деятелей КПГ — Фрица Рише, Иозефа Леднова, Вальтера Филла, Рихарда Шеренгера, Карла Цемме и Кристофа Целнера...

Суд над руководящими деятелями КПГ

Суд над руководящими деятелями КПГ — Фрица Рише, Иозефа Леднова, Вальтера Филла, Рихарда Шеренгера, Карла Цемме и Кристофа Целнера...

Инциденты на турецко-сирийской границе

ДАМАСК, 25 июня. (ТАСС). В ночь на 23 июня два патруля турецкой армии совершили нападение на сирийскую деревню Дейруна. Турецкие солдаты открыли по деревне огонь и выпустили несколько ракет...

Наводнение в индийском штате Бихар

ДЕЛИ, 25 июня. (ТАСС). По сообщению газет, в районе Дархатга (штат Бихар) началось наводнение от разлива 14 рек. Пострадали свыше 600 деревень с населением в 600 тысяч человек.

Наводнение в Австралии

ПЕКИН, 25 июня. (ТАСС). По сообщению мельбурнского радио, реки Муррей, Маррамбиджи и Дарлинг в Южной Австралии разлились на большие пространства. Таких наводнений в этом районе не наблюдалось более 50 лет.

Агентство Киодо Цусин о положении на Окинаве

ТОКИО, 25 июня. (ТАСС). Агентство Киодо Цусин передает сообщение студента по имени Мияги о тяжелом положении населения на этом острове. Мияги, бежавший с острова Окинава в Японию, сообщил, что на острове насильственно отбирают у крестьян земельные участки под американские военные базы...

СТАЛИНСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ

30 июня, 1 июля днем и вечером и 2 июля

КЕМЕРОВСКАЯ СЧЕТОВОДНО-БУХГАЛТЕРСКАЯ ШКОЛА

МПК ЦСУ СССР объявляет прием учащихся на курсы: а) счетоводов промышленного учета; б) счетоводов колхозного учета...

Адрес редакции и издательства

Адрес редакции и издательства: г. Кемерово, ул. Сталина, № 66. Телефоны: редактора 2-24, заместителя редактора 8-05, секретаря 2-53, секретариата 4-85, отделов редакции: партийной жизни 8-63, пропаганды 4-57, обзоров местной печати 15-36, угольного 1-21, промышленности и транспорта 2-37, сельскохозяйственного 4-57, культурно-бытового 15-36, информации 14-21, отдела писем 11-52, отдела объявлений 8-83, ночной прием информации 1-21, бухгалтерия 6-83, технического секретаря 15-67, директора типографии 3-96.

Строительный комбинат

Строительный комбинат объявляет прием учащихся на курсы: а) счетоводов промышленного учета; б) счетоводов колхозного учета...

КЕМЕРОВСКОМУ ГОРПРОМТОРТУ

КЕМЕРОВСКОМУ ГОРПРОМТОРТУ объявляет прием учащихся на курсы: а) счетоводов промышленного учета; б) счетоводов колхозного учета...

Спорт

Финальные соревнования волейболистов РСФСР

25 июня в Москве на центральном стадионе «Динамо» начались финальные соревнования по волейболу между командами РСФСР. Они входят в программу Стартакиады народов РСФСР.

Спартакиада народов РСФСР

На линии огня — сильнейшие стрелки Сибири

НОВОСИБИРСК. (По телеграфу). Здесь закончились продолжавшиеся восемь дней соревнования сильнейших спортсменов Сибири по пулевой стрельбе. На линии огня, на стрельбище ДОСААФ была составлена команда Кузбасса...

Областные соревнования или сдача норм комплекса ГТО?

В течение трех дней над кемеровским центральным стадионом «Химик» развернулся фляг спортивных состязаний. Около 400 юных спортсменов из 12 городов и 19 районов нашей области оспаривали личное и командное первенство в легкоатлетических соревнованиях школьников Кузбасса.

КЕМЕРОВСКОМУ ГОРПРОМТОРТУ

КЕМЕРОВСКОМУ ГОРПРОМТОРТУ объявляет прием учащихся на курсы: а) счетоводов промышленного учета; б) счетоводов колхозного учета...

КЕМЕРОВСКОМУ МЯСОКОМБИНАТУ

КЕМЕРОВСКОМУ МЯСОКОМБИНАТУ объявляет прием учащихся на курсы: а) счетоводов промышленного учета; б) счетоводов колхозного учета...

КЕМЕРОВСКОМУ ОБЛПОТРЕБСОЮЗУ

КЕМЕРОВСКОМУ ОБЛПОТРЕБСОЮЗУ объявляет прием учащихся на курсы: а) счетоводов промышленного учета; б) счетоводов колхозного учета...

КЕМЕРОВСКОМУ ЗАВОДУ «КАРБОЛИТ»

КЕМЕРОВСКОМУ ЗАВОДУ «КАРБОЛИТ» объявляет прием учащихся на курсы: а) счетоводов промышленного учета; б) счетоводов колхозного учета...